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Mapkomacto Bup, 3acTtpoeHa nnouy, MNapkomacTo Bup, 3acTpoeHa nnouy, MapkomacTo Bup, 3acTpoeHa nnowy,
N2 (xB.M) Ne (xB.Mm) Ne (kB.Mm)
MV 001 EanHnuHo 16.56 MM 050 EanHnuHo 13.97 E-MIM 093 3a enlekpuuecku 13.06
MM 002 EnovHnuHo 13.65 MV 051 EnnHnuHo 13.33 aBTOMObOUN ’
MV 003 EnovHnuHo 13.65 MM 052 EpvHnuHo 21.95 MV 094 EavHnuHo 13.05
MM 004 EnvHnuHo 13.46 MM 053 EnnHnuHo 26.21 MM 095 EnvHWUHO 12.81
MM 005 EnovHnuHo 15.59 MM 054 EnnHnuHo 20.48 MV 096 EavHuuHo 13.71
M 006 EnovHnuHo 22.02 MM 055 EnuHnuHo 25.77 MV 097 EnvHWuHO 13.71
MM 007 EpvHuuHo 16.64 MM 056 EpvHuuHo 23.37 MM 098 EnnHuuHo 12.81
MM 008 EnvHnuHO 19.37 MM 057 EnnHnuHo 14.85 MMV 099 EanHnuHo 13.71
M 009 EnovHnuHo 17.59 M 058 EnouHnuHo 19.58 MM 100 EanHnuHo 13.71
MV 010 EovHnuHo 15.43 MMV 059 EnnHnuHo 19.50 MV 101 EpvHuuHO 12.81
nv o011 EanHnuno 21.53 E-TM 060 3a enekpuueckm 19.30 MM 102 EanHuuHo 13.71
aBToMo6un ’
E-MM 012 3a enermgeCKm 19.22 MM 103 EnnHnuHo 13.71
asromoowun NV 061 EavHuuHo 19.23 MM 104 EgnHnuHo 13.05
. 3a enekpuuecku : 3a eniekpuuecku MM 105 Eantunuto 12.73
SR aBToMo6un Lo e aBTOMO6WN B2 MM 106 EpnHnuHo 13.38
MM 063 EpnHnuHO 20.98 MM 107 EanHnuHo 13.38
E-IM 014 | 3@ enekpuueckm 21.38 A
aBTOMO6WN 3a enekpuueckm MV 108 EanHnuHo 12.50
MM 015 EQMHMUHO 13.05 E-NM 064 aBTOMOGUN 16.36 MM 109 EnnHnuHo 13.38
MM 016 EAVHUUHO 12.81 M 065 EAVHUUHO 1275 MM 110 EaunHnuHo 13.37
nM 017 EAVHUUHO 1371 M 066 EAVHUUHO 1250 MM 111 EanHnuHo 12.50
nmvoi1s EpuHWuHO 13.71 M 067 EpuHuuHO 13.38 nm 112 Ennnnuno 13.37
nv o019 EpuHnuHO 12.81 MM 068 EpuHnuHO 13.38 nm 113 Ennnnuxo 13.36
MM 020 EAVHUUHO 13.71 MM 069 EAVHUUHO 12.50 nM 114 Eantnuno 12.49
MM 021 EAVHUUHO 1473 MM 070 EAVHUUHO 13.38 MM 115 Eantuuno 12.74
MM 022 EAVHUUHO 13.08 M 071 EAVHUUHO 1338 MM 116 Eantnuno 13.10
nM 023 EAVHUUHO 13.72 MM 072 EAVHUUHO 1250 nM 117 EnuHnuHo 12.84
MM 024 EvHNUHO 1372 nM 073 EAVHUUHO 13.38 MM 118 Eantnuno 13.07
MM 025 EavHnuHo 12.78 NV 074 EpnviHuuHo 15.62 E-NM 119 3a enekpuueckmn 20.01
M 026 EnvHnuHO 12.76 nM 075 [BoiiHo 50.81 aBToMO6u/
MM 027 EnvHnuHo 13.33 NM 076 JBoiHO 4430 E-MIM 120 3a enekpuueckmn 1981
MV 028 EnvHnuHo 13.33 MM o077 JBoiiHo 52.25 asTomMobun ’
MV 029 EnvHnuHO 12.50 MV 078 EnuHnuHO 15.47 MV 121 EnnHnuHo 22.86
MM 030 EnvHnuHO 13.32 MV 079 JBoiiHo 45.67 MV 122 EnnHnuHo 20.64
MV 031 EnovHnuHo 13.32 M 080 JBoiiHo 46.63 MV 123 EnnHnuHo 19.75
MM 032 EanHnuHo 12.50 MV 081 JBoiiHo 49.22 MM 124 EnnHuuHo 24.16
MMV 033 EaovHnuHo 13.32 MM 082 EnnHnuHo 17.78 MM 125 EnnHnuHo 2453
MV 034 EnovHnuHo 13.32 MM 083 EpvHnuHO 13.05 MM 126 EnnHnuHo 25.02
MM 035 EnvHnuHo 12.50 MV 084 EnvHnuHo 13.71 MM 127 EnnHnuHo 20.39
MM 036 EnvHnuHo 13.32 MM 085 EnuHnuHo 13.71 MV 128 EnnHnuHo 20.54
MM 037 EnvHnuHO 13.02 MM 086 EnnHnuHo 12.81 MM 129 EnnHnuHo 20.63
MMV 038 EAvHnuHO 12.41 NMMm 087 EnnHnuHO 13.71 E-NM 130 3a enekpuueckm 1691
MV 039 EavHuuHo 13.33 3a enekpuuecku aBTOMO6UN ’
E-MM 088 13.71
MM 040 EnnHnuHo 13.98 aBTOMOOWN 3a enekpuueckin
E-NMM 131 19.16
MMV 041 EpnHnuHo 13.98 3a enexpuueckin aBTomo6un
E-MM 089 12.81
MMV 042 EnovHnuHO 13.07 aBTOMOOUN 3
E-NM 132 a enekpuuecku 16.86
MM 043 EavHnuHo 13.98 £V 090 3a enexpuueckn 1391 aBTOMOBUN
MM 044 EanHnuHo 13.98 asTomobun ’ MM 133 EnnHnuHo 17.09
MM 045 EpvHuuHo 13.06 £ 061 IR B nM 134 EAMHIIHO 19.91
MM 046 EavHuyHo 13.98 aBToMO6UN ’ MM 135 EnnHnuHo 20.51
MM 047 EnvHnuHO 13.98 3 3a enekpuecky
a efleKpuuUecKkm 3
MM 048 EanHnuHO 13.06 E-NMM 092 aBTOMOBIN 12.81 E-NM 136 A 17.50
MV 049 EnovHnuHo 13.97
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FTAPAXKNA FAPAXKN
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30.99 m*
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N9 m
6.48 m?
lapaxx Bug 3acTpoeHa nnoly, lapaxx Bug 3acTpoeHa nnoty,
Ne (xB.Mm) Ne (xB.Mm)
2Mno1 BoeH 69.50 1Mo1 EnvHnueH 38.10
202 JBoeH 56.41 1Mo2 EpnHnueH 31.62
21103 JBoeH 64.39 1rMo3 [BoeH 65.65
2r04 EavHnuen 23.77 1Mno4 JlBoeH 62.03
2M0s HBoeH 64.62 1Mnos EnvHnuen 24.18
2MN06 EpvHnueH 42.86 1Mo6 JBoeH 60.93
2Mn07 EnvHnueH 36.48 1Mno7 JBoeH 65.51
208 HBoeH 49.82 1Mo8 EnvHnueH 35.70
209 EnvHnueH 27.21 1Moo EpnvHnueH 31.47
210 EnnHnuen 27.98 1n10 EnvHnuen 31.20
2Mn11 EnvHnueH 34.54 1n11 EnvHnueH 25.88
2Mn12 EnvHnueH 29.69 1n12 EnnHnueH 36.16
2M13 EavHnuen 33.23 1n13 EanHnuen 29.11
2MM14 HBoeH 65.84 1ni4 EnvHnueH 29.05
2115 BoeH 54.73 1n1s [BoeH 58.84
2116 JBoeH 63.60 1n16 JBoeH 61.87
2Mn17 JBoeH 63.50 1ni7 EnnHnueH 28.55
2M18 EavHnuen 31.78 1n18 JlBoeH 73.82
2M19 EnvHnuen 32.42 1n19 JBoeH 54.26
2M20 EnvHnueH 29.76 1M20 [BoeH 57.93
2M21 BoeH 64.08
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NQ Ha Bug, 3actpoeHa nsiow, O6wa naowy, N3noxxeHne
anaptameHT (xB.M) (kB.M)
2A11 [BycTaeH 63.85 73.29 MN3tok/CeBep
2A12 [BycTtaeH 64.80 74.57 HOr/W3tok
2A13 [BycTtaeH 64.20 73.88 or
2A14 [BycTaeH 67.60 77.79 or
2A15 TpuctaeH 120.00 137.16 lOr/Cegep
2A16 [BycTtaeH 57.38 65.36 3anapn/Cesep
2611 TpucraeH 103.47 118.66 lOr/Cesep
2612 TpuctaeH 92.87 106.87 or
2613 TpuctaeH 127.36 145.82 lOr/3anag,
2B11 [BycTaeH 57.38 65.53 3anap,
2B12 TpuctaeH 99.39 113.70 MN3Ttok/3anan/Cesep
2B13 [BycTtaeH 60.46 69.40 N3ToK
2B14 TpuctaeH 96.14 110.16 M3Tok/3anag,
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NQ Ha Bup, 3acTtpoeHa nnow, O6uia naouy, N3no>xeHne  25.08 m? =l |
anapTameHT (xB.M) (kB.M) I 1A1E
1A11 [BycTtaeH 57.74 65.35 MN3Ttok/Cesep o o80m
1A12 TpuctaeH 100.92 114.95 lOr/Cesep _";
1A13 [lBycTaeH 62.89 7186  or &
1A14 [BycTtaeH 63.39 72.44 or
1A15 TpuctaeH 100.72 114.36 lOr/3anan/Cesep
1A16 [BycTtaeH 57.38 64.94 3anapn/Cesep
1611 [BycTaeH 62.95 71.24 N3tok/Ceep =
1612 TpuctaeH 123.66 140.98 MN3Ttok/Cesep s ‘ ‘ \[
67
1B11 [BycTaeH 65.35 74.50 N3ToK 1953 m* (1A12
1B12 TpuctaeH 95.33 108.76 KOr/N3tok/3anapg, « 215 1A0M 1758 00
1B13 [BycTaeH 58.54 66.41 3anap, = 5 .10m‘
1B14 JlBycraeH 55.97 63.50  3anaa '
1B15 [BycTaeH 53.04 60.17 3anap,
1B16 [BycTaeH 64.56 73.60 N3ToK
1B17 [BycTaeH 64.74 73.80 N3ToK
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NQ Ha Bup, 3acTtpoeHa nnow, O6uia naouy, N3no>xeHne — ! =
anapTameHT (xB.Mm) (kB.M) © - E
1A21 LBycTaen 57.74 6566  Watok/Cesep Y um i )
1A22 TpucrtaeH 97.01 111.06 lOr/Cesep 25,62 m? I
1A23 [BycraeH 64.20 73.74 or

= —
1A24 [BycTtaeH 64.20 73.74 or L
1A25 TpuctaeH 128.58 146.71 lOr/3anan/Cesep Z %24.43m2 |
1A26 [BycTtaeH 57.38 65.25 3anapn/Cesep 797 1A i .
' £
1621 TpwncraeH 97.39 111.49 lOr/Cesep ‘ e
1622 TpucTraeH 87.70 99.73 Watok/Cesep '; : N
1623 TpuctaeH 123.66 141.33 N3Tok/CeBep 8
1B21 [BycTaeH 65.35 74.88 N3ToK
1B22 TpuctaeH 127.93 146.70 KOr/N3tok/3anapm,
1B23 [BycTaeH 55.67 63.47 3anapg,
1B24 [BycTaeH 55.67 63.47 3anap, ;,rE, , ,
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< | g5 2A33 LlBycTaeH 64.20 7428  tor
2A34 [BycTtaeH 67.60 78.21 or
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2A36 [BycTaeH 57.38 65.70 3anapn/Cesep
2631 TpucraeH 125.12 143.76 FOr/CeBep
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2B34 [BycTaeH 62.58 72.22 N3ToK
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NQ Ha Bug, 3actpoeHa nsiow, O6wwa naowy, N3noxxeHne : k
anaptameHT (xB.M) (kB.M) ‘ pes
19222y =
1A31 [BycTaeH 57.74 65.66 3anag/Cesep ‘ 1A§i g_
1A32 TpucTaeH 97.01 111.06 tOr/Cegep EE 24.37mt I E
1A33 [BycTaeH 64.20 73.74 tor - | <
A=t
1A34 [BycTtaeH 64.20 73.74 or a
1A35 TpuctaeH 128.58 146.71 lOr/3anan/Cesep R
1A36 [BycTtaeH 57.38 65.25 3anapn/Cesep . §13‘65m Aa_ngz:
1631 TpwncraeH 97.39 111.49 lOr/Cesep ].E ‘
1632 TpucraeH 87.70 99.73 N3Tok/CeBep A ‘ '\‘ N
1633 Tpucraen 123.66 14133 Watok/Cesep e |
1B31 [BycTaeH 65.35 74.88 M3Tok .
E §25.48m2
1B32 TpuctaeH 127.92 146.69 KOr/N3tok/3anap, 2
1B33 [BycTaeH 55.63 63.42 3anap, BE 'oem‘
1B34 [BycTaeH 55.63 63.42 3anap, e S5
2956 m? : :
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. E 4382m | ~ o anaptameHT (xB.M) (kB.M)
S ! '3 2A41 TpuctaeH 90.38 104.02 M3Ttok/Cesep
= ; 'T 2A42 [BycTtaeH 64.80 74.97 HOr/M3tok
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( E 2641 TpucraeH 128.92 148.12 FOr/CeBep
2t A7 2642 TpucTaeH 89.63 10370  tor
: o toeem 2643 Tpucraen 128.91 14837  tOr/3anap,
: E g‘ 2B41 [BycTtaeH 57.38 65.87 3anapg,
2B42 [BycTaeH 59.96 68.83 3anapn/Cesep
= 2B43 [BycTtaeH 63.99 73.84 N3Tok/CeBep
E 2B44 [lBycTaeH 62.58 7222 Wstok
s 2B45 [BycTaeH 64.20 74.08 N3ToK
] 2B46 TpuctaeH 97.21 111.98 MN3Tok/3anag,
2B47 [BycTaeH 57.74 66.28 3anap,
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NQ Ha Bup, 3actpoeHa naow, O6uwia oLy, N3noxxeHne — |_ i
anaptameHT (xB.M) (kB.M) « E
1A41 [BycTtaeH 57.74 65.66 MN3Ttok/Cesep < ;
1A42 TpuctaeH 97.01 111.06 lOr/Cesep
1A43 [BycraeH 64.20 73.74 or T
1A44 [BycTtaeH 64.20 73.74 or -; ] A
1A45 TpucTaeH 128.58 146.71 Or/3anan/Cesep g g . = =
=
1A46 [BycTtaeH 57.38 65.25 MN3Ttok/CeBep
1641 TpwncraeH 97.39 111.49 lOr/Cesep
1642 TpuctaeH 87.70 99.73 MN3Ttok/Cesep ‘N;
1643 TpuctaeH 123.66 141.33 N3Tok/CeBep g8
1B41 [BycTaeH 65.35 74.88 N3ToK
1B42 TpuctaeH 127.93 146.70 KOr/N3tok/3anapm,
1B43 [BycTaeH 55.67 63.47 3anapg, Eas I.06m‘
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